

Evangelical Free Church of Australia

澳洲基督教播道會靈福堂

【Family Letter 家書】



親愛的弟兄姊妹，

主內好！

感謝讚美主！多年來我們都經歷恩主對靈福堂各方面豐足的供應。五年的等候，今年天父答允了我們的禱告，呼召謝友德牧師出任主任牧師之職。

靈福堂於三十二年前開始於車士活教會 (CCoC) 舉行崇拜，一直以來神都大大地賜福我們。以下我們希望讓大家知悉十一時四十五分 (午堂)於 CCoC 粵語崇拜的轉變。

今年三月份從 CCoC 得悉他們希望收回主日午堂的時段，好配合他們正積極開展的事工。他們原意是希望我們今年七月起能騰出午堂時段。後經多方接觸商議，我們明白我們需要尊重及遵從 CCoC 的意願，而 CCoC 亦體諒我們需要多點時間以便作出更有序的過渡安排。現決定 CCoC 的午堂崇拜，將於今年年終結束。其他現時於 CCoC 舉行的聚會將不受影響。

未能繼續使用 CCoC 舉行午堂崇拜，難免令我們深感難過及失落。但是想到昔日靈福堂能夠於 CCoC 開展，我們實應深深感恩；今天我們更應為到 CCoC 的增長與外展工作，大感歡欣。從神的國度而言，這是何等奇妙的事！

執事會與粵語事工委員會經詳細分析各個可行方案後，已擬訂一個兩階段的計劃：

- 首階段：將現行三堂的粵語崇拜合併為兩堂並於神樂中心 (Zenith Theatre) 舉行。這是過渡性安排，為期約六個月。
- 次階段：將研究並推行重新修訂的粵語崇拜安排，並重啟第三堂崇拜。

落實次階段的詳細安排時，我們會考慮到多方的因素，例如時間、地點、形式、對象及人力資源等。我們不單需要午堂、更需要全粵語及整個教會的每一位弟兄姊妹與我們同心合意向前行，好讓我們可共同經歷這牽涉到教會事工與發展的關鍵性轉變。我們會透過收集及聆聽弟兄姊妹的意見共同去構建日後崇拜的安排。

任何轉變絕非易事，面前一定面對不少挑戰。這對午堂的弟兄姊妹，尤其具體與實在。惟靠著恩主的帶領，我們深信面對此等挑戰必能跨勝有餘。我們會竭力向受影響的弟兄姊妹提供協助。另一方面，這不失是我們更新及重新去構想崇拜安排的好機會，好讓教會得以進一步成長，透過履行貫徹大使命更榮耀主名。這當然要花時間及大家的支持與參與。

我們誠意邀請大家透過分享你們的想法與回應和我們共同踏上這信心之旅，一路上如基督身體般在愛中彼此扶持，尤其要關顧受直接影響午堂的弟兄姊妹們。請大家為此切切代禱，求主讓各樣的安排能順暢、午堂於 CCoC 的結束能彼此造就及粵語崇拜的新安排能榮耀主名！

我們將於九月廿九日主日特別就此召開另一次家會，好作更深入的商討，誠邀大家屆時出席。期間鼓勵大家透過教牧、執事或粵語事工委員轉達任何問題或意見。

全能的主及君王已給我們一個重要的使命，" 要擴張你帳幕之地，張大你居所的幔子，不要限止； 要放長你的繩子， 堅固你的橛子。"(以賽亞書 54:2) 為要榮耀神偉大的名及永恆的國度，讓我們緊隨主的引領，無論何往必去！

執事會上

一九九九年九月八日